RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMA NEGERI 1 CIRACAP Kelas, Semester » X112
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia Tahun Pelajaran : 2020/2021
Materi : Menilai karya melalui resensi Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit

Kompetensi Dasar  : 3.16 menganalisis teks resensi

Tujuan Pembelajaran :

Peserta didik mampu memahami isi dan sistematika resensi

Kegiatan pembelajaran

Tahapan Kegiatan

Kegiatan awal Peserta didik menerima salam dari guru.
Guru mengajak berdoa sebelum belajar.

Guru mengecek kehadiran siswa.

Peserta didik mendapat motivasi dari guru.
Menyampaikan tujuan kegiatan pembelajaran

Kegiatan Inti Guru memperlihatkan contoh resensi yang ada di dalam buku paket

bahasa Indonesia kelas XI .

e Guru meminta peserta didik membaca contoh resensi tersebut
kemudian bertukar pikiran agar peserta didik mampu memahami isi
dan sistematika resensi.

e Guru meminta peserta didik untuk menunjukkan beberapa

pendapatnya mengenai pemahaman contoh resensi tersebut.

Guru menyampaikan materi memahami isi dan sistematika resensi.

Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab .

Guru menyampaikan penilaiam menganalisis isi resensi.

Kegiatan Penutup |e Peserta didik bersama guru membuat kesimpulan

Guru melakukan kegiatan refleksi untuk menilai apakah

pembelajaran hari ini sudah sesuai dengan tujuan.

e Guru menutup pembelajaran dengan memberikan penguatan,
memotivasi dan berdo’a sesuai dengan agama dan keyakinan
masing-masing.

Penilaian
Guru mengamati sikap peserta didik dalam hal: Peserta didik Peserta didik dapat
e disiplin waktu dalam melaksanakan kegiatan mengerjakan: menganalisis unsur —
pembelajaran dan mengumpulkan hasil Lembar Kerja unsur dan
pembelajaran. Peserta Didik sistematika resensi.

« bekerja sama dengan cara aktif berdiskusi selama | (LKPD)
pembelajaran berlangsung.

e bertanggung jawab dalam melaporkan hasil
pembelajaran
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